ZELENY DOMOV VRBOVE
BYVANIE S ROZUMOM

www.ZELENYDOMOV.sk
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POSCHODIE

POCET IZIEB
ROZLOHA 55,28 m? e N -

LEGENDA MIESTNOSTI Uy Y
..Gislo i Usolmisiost | Plocha N N
R
H3O1 L S S40m’:

H302 . :Obyvadka G 2564 m?
H3.03 . ......iKdpefa L AT
H3.04 LR, 166m*:
H305 iSpalfia G 1273md =
H305 iBalken i 568 m’:
:Uzitkova plocha bytu 49,60 m? :
:Byt H3 - plocha bytu s balkonom 55,28 m? :

Rozmery a plochy sa mézu pocas realizacie menit.
Umiestnenie zariadovacich predmetov je orientacné.

www.ZELENYDOMOV.sk
E-mail: zelenydomov@ezgroup.eu
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